

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do not wyjaśniających do Nomenklatury scalonej Unii Europejskiej**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 76 z dnia 4 marca 2015 r.)

(2016/C 134/04)

Strona 186, kod CN 3912 20 11 „Kolodia i celoidyna”:

zamiast: „Kolodium jest 12 % roztworem nitrocelulozy w masie w mieszaninie eteru i alkoholu.”,

powinno być: „Kolodium jest roztworem nitrocelulozy zawierającej 12 % masy azotu w mieszaninie eteru i alkoholu.”.
